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Α.Σ. ΕΡΓΑ΢ΙΑ

1 Γενικέρ εκζκαθέρ ζε έδαθορ γαιώδερ -ημιβπασώδερ 

ΒΙΠΑ

V= 120,00*7,00*0,20 = 168,00 m3

2 Αποξήλυζη αζθαληοηαπήηυν και ζηπώζευν οδοζηπυζίαρ 

Οδόρ Γ. Ρίτσος

Δ= 10,00*6,00*0,05 = 3,00 m3

Oδόρ Υαπ. Σπικούπη

Δ=  60,00*5,00*0,05 = 15,00 m3 18,00 m3

5 Εζσάπερ ςδποζςλλογήρ από θαιό σςηοζίδηπο

Oδόρ Υαπ. Σπικούπη

΢σάπα με πλαίζιο, εξυηεπ. Γιαζηάζευν 49Υ59, ύτοςρ 7 εκ.

Β= = 85,00 kg

7 Τπόβαζη οδοζηπυζίαρ ζςμπςκυμένος πάσοςρ 0,10 m

ΒΙΠΑ

Δ= 120,00*7,00 = 840,00 m2

8 Βάζη πάσοςρ 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155)

ΒΙΠΑ

Δ= (400,00+120,00)*7,00 = 3.640,00 m2

9 Ανακαηαζκεςή ζηπώζευν οδοζηπυζίαρ

Οδόρ Γ. Ρίτσος

Δ= 10,00*6,00 = 60,00 m2

Oδόρ Υαπ. Σπικούπη

Δ=  60,00*5,00 = 300,00 m2 360,00 m2

10 Σομή οδοζηπώμαηορ με αζθαληοκόπηη

Οδόρ Γ. Ρίτσος

L= 10,00*2 = 20,00 m

Oδόρ Υαπ. Σπικούπη

L=  5,00*2 = 10,00 m 30,00 m

11 Αζθαληική πποεπάλειτη

ΒΙΠΑ

Δ= 520,00*5,00 = 2.600,00 m2

Οδόρ Γ. Ρίτσος

Δ= 10,00*6,00 = 60,00 m2

ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢ΕΙ΢



Oδόρ Υαπ. Σπικούπη

Δ=  60,00*5,00 = 300,00 m2 2.960,00 m2

13 Αζθαληική ζηπώζη κςκλοθοπίαρ ζςμπςκνυμένος πάσοςρ 0,05 m με σπήζη κοινήρ αζθάληος 

ΒΙΠΑ

Δ= 520,00*5,00 = 2.600,00 m2

Οδόρ Γ. Ρίτσος

Δ= 10,00*6,00 = 60,00 m2 2.660,00 m2
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